



RETIFICAÇÃO – EDITAL 01/2017
SOBRE AS DATAS DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO

A Comissão de Seleção montada para o processo seletivo do Curso de Especialização em Sociologia - de acordo com o Edital 01/2017 publicado pela Área de Sociologia da FURG - vem por meio deste documento **RETIFICAR** o item **2.5.1** do Edital, no que se refere à data de divulgação e homologação do resultado final da seleção, conforme a alteração abaixo indicada:

Onde se lê:

2.5.1 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia **cinco de julho de 2017** no endereço eletrônico **www.siposg.furg.br/especializacao**.

Leia-se:

2.5.1 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia **quatorze de julho de 2017** no endereço eletrônico **www.siposg.furg.br/especializacao**.

Rio Grande, 10 de maio de 2017
Comissão de Seleção do Curso de Especialização em Sociologia
Área de Sociologia - Instituto de Ciências Humanas e da Informação - ICHI